Bardos David 12/d

Egy sorozathoz egy értéket rendel6
programozasi tételek

o Osszegzés tétele

Adott egy N elemii szamsorozat: A(N). Szamoljuk ki az elemek osszegét!

Eljaras:
S:=0
Ciklus I=l1=tdl N-ig
S:=S+4A (1)
Ciklus vége
Eljéras vége.

o Eldontes tétele

N elemu sorozat és egy a sorozaton értelmezett T tulajdonsag. Van-e a sorozatnak
legalabb egy T tulajdonsagt eleme?

Eljéras:
I:=1
Ciklus amig I<=N é3 A(I) nem T tulajdonsigi
I:=I41
Ciklus vége
VAN :=I<=N
Eljéras vége

("VAN" egy logikai valtozo, amely akkor és csak akkor 1gaz, ha I<=N)

Hasonlo feladat: igaz-e, hogy a sorozat minden eleme T tulajdonsagu?

Eljéras:
I:=1
Ciklus amig I<=N és A(I) T tulajdonséigul
I:=I4+1
Ciklus vége
IGAZ:=I>N
Eljaras vége
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o Kivalaszias tétele

Adott egy N elemii sorozat, egy - a sorozat elemein értelmezett - T tulajdonsag, és tudjuk,
hogy a sorozathan van legalabb egy T tulajdonsagi elem. A feladat ezen elem
sorszamanak meghatarozasa.

Eljéras:
Iimrl
Ciklus amig A(I}) nem T tulajdonsigd
I:=I+1
Ciklus wége
SORSEZ :=I
Eljéras wége

a Megszamlalas tetele

Adott egy N elemii sorozat és egy - a sorozat elemein értelmezett - T tulajdonsag. Feladat
a T tulajdonsaggal rendelkezo elemek megszamolasa.

Eljéras:
Simi
Ciklus I=1=tdl H=ig
Ha A(I) T tulajdonsdgd akkor S:=5+1
Ciklus wége
Eljéras wége.

o keresések
«  Linearis keresés tétele

Altalanos feladat: N elemil sorozat; sorozat elemein értelmezett T tulajdonsag. Van-e T
tulajdonsagi elem és ha van, akkor mi a sorszama. ( Eldtntés és kivalaszias egyiitt.)

Eljéras:
I:=ml
Ciklus amig I«<=H &3 A(I] nem T tulajdonsigi
I:=I+1
Ciklus wége
VAH :=Tc=}
Ha VAN akkor SORSZ:=I
Eljéras wége.
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a  Maximum kivalasztas tétele

Sorozat legnagyobb elemeének indexe.

Eljéras:

Eljéras

IHDEX : =1

Ciklus I=2=-t&l1 H=-1ig
Ha A(IMDEX) < A(I} akkor INDEX:=I

Ciklus wége
vagE.

a  Mimimumkivilasztas tétele

Sorozat legkisebb elemének indexe.

Eljéras:

Eljéras

ERTEE:=A (1)

Ciklus I=2=-t&1 H=-1ig

Ha
Ciklua wége
g,

A(I} < ERTEE akkor ERTEE:=A(I)




